



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
SECRETARIA DE EDUCAÇÃO PROFISSIONAL E TECNOLÓGICA
INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO SUL DE MINAS GERAIS

EDITAL 39/2022 - 1º SEMESTRE
- Programa Auxílio Estudantil – ANO 2022

RETIFICAÇÃO 04 - PRORROGAÇÃO DO CRONOGRAMA

INFORMAÇÕES RETIFICADAS APARECEM COM CARACTERES EM VERMELHO.

RETIFICAÇÃO DO CRONOGRAMA DE SELEÇÃO:

1. Com relação ao Edital 39/2022 - Auxílio Estudantil - 1º Semestre de 2022, **ONDE SE LÊ:**

ETAPAS	PRAZOS
Abertura do Edital	08/02/2022
Período de Inscrições pelo site	09/02/2022 a 04/04/2022
Análise das inscrições e documentação – 2ª etapa	01/04/2022 até 01/05/2022
Entrevistas (se necessário)	02/05 à 12/05/2022
Segunda oportunidade para envio de documentação - apenas documentos que foram RECUSADOS	02/05 à 14/05/2022
Análise da documentação após entrevistas e envio de documentos na segunda oportunidade	15/05 à 25/05/2022
Divulgação do resultado parcial	27/05/2022
Solicitação de recurso do resultado parcial	27/05 a 30/05/2022
Análise dos recurso	01/06 até 07/06/2022
Divulgação do resultado final da seleção	08/06/2022
Envio do Termo de Compromisso após liberação no sistema até	13/06/2022

2. **LEIA-SE:**

ETAPAS	PRAZOS
Abertura do Edital	08/02/2022
Período de Inscrições pelo site	09/02/2022 a 04/04/2022
Análise das inscrições e documentação – 2ª etapa	01/04/2022 até 06/05/2022
Entrevistas (se necessário)	02/05 à 12/05/2022
Segunda oportunidade para envio de documentação - apenas documentos que foram RECUSADOS	07/05 à 14/05/2022

Análise da documentação após entrevistas e envio de documentos na segunda oportunidade	15/05 à 25/05/2022
Divulgação do resultado parcial	27/05/2022
Solicitação de recurso do resultado parcial	27/05 a 31 /05/2022
Análise dos recurso	01/06 até 07/06/2022
Divulgação do resultado final da seleção	08/06/2022
Envio do Termo de Compromisso após liberação no sistema até	13/06/2022

Pouso Alegre, **30 de maio** de 2022.

MARCELO BREGAGNOLI
Reitor do IFSULDEMINAS